Labyrinthes des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

¥
38|19 4|27]01|53|] 1 4xe=4 13.
2. 2x..-18 14.
14 (10| 4 | 8| 124827 31 3 sxo. 15.
41125 1 |15 ] 20|62 |60 39 4. 3x5=.. 16.
5. 5x..=10 17.
201305 |2 |1/8[19(25] . L e 18.
2 | 4 |16]25] 6| 4|8 |20 7. 8x2= .. 19.
8. 4x..=16 20.
50|10 8 |57 ]2 ]|36]|7
9. 2x1=_.. 21.
50 3|4 |15|40|20] 2|9 10. 10 x5- . 29.
8 10| 6206|4612 M 3%5=- 23
12. 2x..=16
0
Labyrinthes des multiplications
Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.
¥
38| 1|9 4|27]|091|53| 1T 4x-=4 13.
2. 2x..-18 14.
145 110] 4 | 8 |12 48|27 | 31 3. 4xo— 15.
41025 1 [15]20] 62|60 |39| 4 3x5=.. 16.
5. 5X..=10 17.
201305 | 2| 1]8[19(25]| , e 18.
2| 416|251 6] 4|8 |20 7. 8x2=.. 19.
8. 4x..=16 20.
50|10 8|5 | 7|2 |36]|7
g. 2)( ‘1 = ... 21.
15034 |15|40|20] 2] 9 10. 10 x5 = 2.
8 106 |20]6|4|6]12 M 3x5=- 23.
12. 2x..=16

bx...=40
bX...=24
5x4=_.
bX...=24
8x5=_..
2x...=14
1x2=_.
9x4=...
2x1=_.
bx..=45
6x2= ..
Lx...=40
Lx .. =24
Sx4= ..
Lx...=24
8xb=..
2% ...=14
1x2=..
Ox4=_.
2x 1= _..
5x...=45
6x2=_.

Labyrinthes des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

\
38| 1|94 0o7]01|53| 1 4x-=4 13.
2. 2x..=18 14.
14110 4 | 8 [ 12| 48|27 | 31 3. 4x0- . 15.
41 125] 1 15| 20| 6260/ 39 4. 3x5=.. 16.
5. 5x..=10 17.
201305 | 2] 1|8]19]|25 6. x5 18.
2|4 |16|25| 6| 4 |8 |20 7. 8x2=.. 19.
8. 4x..=16 20.
50108 |5 | 7|2 36| 7
g. 2X1:___ 21.
150 3] 4 |15]40|20| 2| 9 10. 10 x5 - 29.
8 106 |20]6|4|6]|12 M 3x5=- 23.
12. 2x...=16
J
Labyrinthes des multiplications
Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.
J
3le| 19| 4|27]01|53| 1 4x-=4 13.
2. 2x..-18 14.
14110 ] 4 | 8 [ 12| 48 | 27| 31 3 4x9- 15.
41125 1 [15]20] 6260 |39 4. 3x5=.. 16.
5. 5x..=10 17.
20030 |5 |2] 1]|8]19]|25 6. 1x5- 18.
21 4 |16|25| 61| 4|8 |20 7. 8x2=.. 19.
8. 4x..=16 20.
50(10| 8|5 | 7|2 3|7
9 2%x1=._. 21.
153 4 |15]40|20| 2] 9 10. 10 x5 < 29.
8 106 |20]6|4|6]|12 M 3x5=- 23.
12. 2x...=16

4x...=40
bx...=24
S5x4=_.
Lx...=24
8x5=_.
2x...=14
1x2=_..
9x 4 =...
2x1=_..
5x...=45
6x2= ..
4x...=40
Lx...=24
5X4=...
bx...=24
8xb=..
2x...=14
1x2=_..
9x4=..
2x1=_..
5Xx...=45
6x2=_.



Labyrinthe des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

L

72 | 34 1 25110 | 25| 47 | BB | 98 | 15
89132 | 6 9 7| 45|77 | 74| 86| 7D
868143 | 8 1 4 | 20| 4 &6 | 77| 95
18 | 52 31200121218 16| 31| 70
49194 41120 3 211 12| 2 14| 16
Q0 | 67 | 51| 26|30 | 18| 28| 4 4 | 93
86| 33 | h4 | 39|29 4 9 6 | 10 | 22
37|60 | 76| 36| 1 1 7 2 7| 77
50 195 | 19| 20| 7 | 38| 4 1 8 &
100 69| 4 3113382420 2 10

J

Labyrinthe des multiplications
Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.
e

72 | 34 1 25 |10 ) 25| 47 | 568 | 98| 15
89| 32| 6 9 7| 45| 77 | 74| 86| 75
88 | 43| & 1 4 | 20| 4 &6 | 77| 95
1B (H2 | 3 |20 (1212|1816 31| 70
49194 | 41120 3 | 21| 12| 2 14 | 16
Q) | &7 | BT | 26 | 30| 18| 28 | 4 41 93
86| 33 | 54| 39| 29| 4 9 & | 10| 22
37|60 76| 36| 1 1 7 2 7| 77
50 |95 | 19| 20| 7 | 38| 4 1 8 o)
100 69 | 4 3 13| 38 | 24 | 20 2 10
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5x2= ...
5%x5= ...
3% ...=27
IK...=3
4x 1=
2x6= ...
4X 3= ...
Ix?= ...
2x6= ..

5x2=...
5x5=...
3% ...=27
Ix...=3
4x 1=
2x6= ...
4X 3= ..
I =...
2x6=...

4%5= .
5%...=10
5x2=..

Labyrinthe des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspendant.

L

72 | 34 1 25|10 | 25| 47 | 5896 | 15
89| 32| 6 9 7|45 | 77 |74 86| 75
88 | 43 | 8 1 4 | 20 | 4 & | 77| 95
18 | B2 320 (1212|1816 31| 70
49 | 94 | 41| 20| 3 21| 12 | 2 14| 16
Q| 67 | 51| 26| 30| 18| 28| 4 4 | 93
Q6| 33 | 54| 39|29 4 9 & | 10| 22
37| 60| 76 36| 1 1 7 2 7| 77
50 | 95 | 191 20| 7 | 38 | 4 1 8 6
00| 69 | 4 3 13|38 |24 (20| 2 10

€L

Labyrinthe des multiplications
Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.
b

72 | 34 1 25| 10 | 25| 47 |58 98 | 15
89 | 32 & 9 7 45 | 77 | 74| B6 | 75
88 | 43 8 1 4 | 20 4 6 | 77| 95
M |52 3 |20(12 (121816 31| 70
49|19 | 41120 3 | 21| 12| 2 14 | 16
Q| 67 | 51| 26| 30| 18| 28 | 4 4 | 93
Q6 | 33 | 54| 39| 29| 4 9 6 10 22
3716076 36| 1 1 7 2 7| 77
50 |95 |19 20| 7 | 38 | 4 1 8 6
00| 69| 4 3 | 13| 38| 24|20 2 10

N
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5x2= ..
5x5= ..
3K ...=27
Ix...=3
LZx1=..
2x 6= ...
4X3= ...
Ix7= ..
2xb6=_.

5x2=_.
5xb=_.
3K ...=27
IN...=3
Lx 1= ..
2xb6=_.
4K 3= ...
IxF = ...
2x 6= ...

LR T = .
3% ...=27
5%..=30
4X%...=8
2x..=2
4x5= ...
5%...=10
Sx2=..
4X 7 = ..
3% ...=27
5%...= 30
4£%...=8
2% ...=2
4£xb= .
5%..=10
5%x2=..



Labyrinthe des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

Labyrinthe des multiplications

— o ol
oo W

== = 0 0 ™ D O WO =
R

=1
P e

LX 4= ...
5X..=30
2x...=20
LX b= ...
2x7¥=..
4% 3= ...
Jx...=15
Mx3=..
IX...=6
2x1=_.
Fxbh=..
5% 1=...
9x3=...
LX 6= ..
3x..=9

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

¥
93|80 |9 | 20|12 6| 16| 8
27| 7 6| & |24 10] 5 |20
T 5112|114 6| 3 |77
301 2130 | 8| 8|32 24] 18
3B 2 9 T 136 16] 15| 1
511618 | 5| 3 4 2] 12
27 1217110 120 ) 10 10| &6 | 21
241 3 4124 112120 32| 5
+
¥
93 |80 |9 |20 12| 6 | 16| 8
27 | 7 6| 8 (24 10| 5 |20
T (15| 5| 12|14 6| 3|77
30| 2 30| 8| 8| 32| 24| 18
35| 2 9 1136 16] 15| 1
5 16|18 5| 3 4 2 ] 12
2201211102010 10| 6 | 21
24| 3 4 | 24 (121 20) 32 B
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L¥ 4= ...
5%..=30
2%...=20
Lx 6= ..
2x 7 = ...
4% 3=..
3x..=15
M0x3=..
IX..=0
2x1=_..
Fx5=...
5%1=...
9x3=...
Lxb=..
3x..=9

16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.

16.
17.
18.
19.

20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.
27.
28.

5X...=20
Lx6=..
4x5H=..
4% ...=20
5X..=15
4X9=..
4X 4= ..
Ixbh=..
4X%..=8
G6x2=..
Ix?=..
3X..=15
4% 8= ...

Labyrinthe des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

Labyrinthe des multiplications
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LX 4= ...
5X..=30
2x...=20
LX b= ...
2x7¥=..
4% 3= ...
Jx...=15
Mx3=..
IX...=6
2x1=_.
Fxbh=..
5x1=...
9x3=..
L¥ 6= ...
3¥..=9

Tu calcules et tu coleries le chemin correspondant.

¥
93|80 |9 | 20|12 6| 16| 8
27| 7 6| & |24 10] 5 |20
T 5112|114 6| 3 |77
301 2130 | 8| 8|32 24] 18
3B 2 9 T 136 16] 15| 1
511618 | 5| 3 4 2] 12
22127110120 ) 10 10| 6 | 21
241 3 4124112120 32| 5
J
J
93|80 |9 [20)12| 6 | 16| 8
27 7 6| 8 [24] 10 5 |20
1T (15 5| 12114) 6| 3 |7#7
30| 2 30| 8| 8| 32| 24| 18
35| 2 9 1136 16] 15| 1
511618 5| 3 4 2 |12
22129110 (2010 | 10| &6 | 21
241 3 4 | 24 (121 20] 32 5
+
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LX 4= ...
5%...=30
2%..=20
Lx6=..
2x7 = ...
4% 3=...
3x..=15
0x3=..
J3X..=06
2x1=...
7xbH=..
5x1=...
9x3=...
Lx b= ..
3x..=9

16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.

16.
17.
18.
19.

20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.

5X..=20
AX 6= ...
x5 =..
4% ...=20
5%..=15
4£X9=..
LX 4= ...
Jxbh=..
4% _..=8
6X2=..
Ix?=..
3x...=15
4% 8= ..



Labyrinthe des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

NN =

—
S

3x...=9
5X...=20
5x 10=_..
2x9=..
2x...=12
hx 2= ...
Ix2=...
I3x...=3
2X 4= ...
bxb=..

11.
12.
13.
14.
15.

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

0 ® NN

—
e

N
41 3] 8 |66|52( 8|6
50 | 40| 2 | 2 | 10| 64 | &9
B 6|9 |27 3 |96 39
8 10| 6 113510 37
25120 2 |8 |25 1 |51
181 9121 4 | 6 |10/
3 130 3 (28| 2| 9|36
N
N
4| 3| 8 |66]52] 8|6
S0 | 40 2 | 2 | 10| 64| 69
181 6|9 [27] 3 |96 39
8 |10] 6 113510 37
251200 2 |8 |25 1 |51
181 9121 4 | 6 | 10|75
3 130 3 (28] 2| 9 |36
N

3x...=9
5X...=20
5x10=_..
2x9=_.
2x...=12
bx2=..
Ix2=..
Ix...=3
2X 4= ...
bxb=..

1.
12.
13.
14.
15.

5%...=30
Ix...=6
LXF=
IxT=..
3x10=_..

Labyrinthe des multiplications

5x...=30
Ix...=06
LXF=...
Ix1=..
3x10=_..

Labyrinthe des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

I I S

3x...=9
5x...=20
5x10=_..
2x9=_.
2X...=12
bx2=..
Ix2=..
3x...=3
2x 4= ..
bxb=..

1.
12.
13.
14.
15.

5x...=30
Ix...=6
LXF=...
IxT=..
3Ix10=_..

Labyrinthe des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

2 OENO U NBN

N
41 3| 8 |66]52] 8|6
S50 | 40 2 | 2 | 10| 64 | 69
181 6|9 [27] 3 |96 39
8 |10 6 [ 1 |35 10| 3/
251200 2 |18 |25 1 |51
181 9 (21| 4 | 6 | 10|75
3 130 3 (28] 2| 9 |36
N
W
4| 3| 8 |66|52] 8|6
S50 [ 40| 2 | 2 | 10| 64| 69
1881 6 | 9 [27| 3 |96 39
8§ |10 6 | 1 |35] 10 ] 37
251201 2 | 8 |25 1 |51
1881 9121 4 | 6 | 10| 75
3 130 3 (28| 2| 936

3x...=9
5X...=20
5x10=_..
2x9=_.
2x...=12
bx2= ..
3x2=..
3x...=3
2X 4= ..
bxb=..

11.
12.
13.
14.
15.

5x...=30
Ix...=6
LX7=...
Ix1=..
Ix10=_..



Labyrinthe des multiplications Labyrinthe des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant. Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.
J
161 23] 2 |59 1. bxb=_. 12. 2x8-= ... 58 | b | 25 (16| 23| 2 |59 1. bxb=_. 12. 2x8= ..
2. 2x9-=_. 13. 4x7-=... 2. 2x9-=_. 13. 4x7- ..
14 | 48 | b5 | 6 3 Ly -4 14, Lx7- 121 4 | 18 | 14 | 48 | b5 | 6 3 Ly, -1 14 Lx7-
ool 4 112130 4. 2x7=.. 15. 5x...=10 g l1a!l 1120 2112130 4. 2x7=.. 15. 5x...=10
5. 4x..=36 16. 2x3=_.. 5. 4x..=36 16. 2x3-=_.
9 | 16| 28 | 28 6. 3x9-=_. 17. 5x8= . 27 | 6 4 9 |16 ] 28 | 28 6. 3x9=-._. 17. 5x8=...
7. 5x..=5 18. 2x5=_.. 7. bHx..=bH 18. 2x5=_..
6 | 241141 21 g 9x4=.. 19. 4x9=_.. T8 3624014121 g 9xs4= 19. 4x9=...
2 3 45 6 9. 4)(...:“]2 20. 2}(...:16 9 2 14 2 3 45 6 g. "—1—)(.._:12 20. 2)(.._:16
10. 3x2=_. 21. bx3=_. 10, 3x2=_. 21. bx3=_.
8 | 36| 10 | 40 1. 4x6=... 22. 2x6= ... 16 12115 8 | 36 | 10 | 40 11. 4x6=.. 22. 2x6= ...
J
Labyrinthe des multiplications Labyrinthe des multiplications
Tu calcules et tu colories le chemin correspondant. Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.
J
16 1 23| 2 |59 1. 5x5=.. 12. 2x8=.. 58 | b [ 2516 | 23| 2 |59 1. 5x5=_. 12. 2x8=_.
2. 2x9-=_. 13. 4x7- .. 2. 2x9-=_. 13. 4x7-=...
14| 48 | 55 | &6 3 Lx. . -1 14, Lx7— 121 4 | 18 | 14 | 48 | B5 | 6 3 Ly -4 14, Lx7-
20l 42 112132 Lo 2x7=... 15. 5x...=10 9 l1zl 11200 2112132 4. 2x7=.. 15. 5x...=10
5. 4x..=36 16. 2x3=__. 5. 4x..=36 16. 2x3=_.
9 | 16| 28 | 28 6. 3x9-=_. 17. 5x8= ... 27 6 4 9 | 16| 28 | 28 6. 3x9-=_. 17. 5x8=_.
7. 5x..=5 18. 2x5= _.. 7. bHx..=bH 18. 2x5=_..
6 1241141 2| g 2x4=_. 19, 4x9=.. V1836241421 g ox4=. 19. 4x9=..
2 3 45 6 9. 4—)(...:‘12 20. 2)(...:}]6 g 2 .14 2 3 45 6 9. 4)(.._:“]2 20. 2}(.._:16
10. 3x2=_. 21. bx3=_. 10. 3x2=_. 21. bx3=_.
8 | 36| 10 | 40 11. 4x6=.. 22. 2x6= ... 16 12115 | 8 | 36| 10 | 40 1. 4x6=.. 22. 2x6= ...




Labyrinthe des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

PR N AN

Ix..=24
Ix...=27
£X..=8
bx1=...
5x...=b0
Lxd=__.
bx10=_.
bx..=b
4x10=...
bx8=..

11.
12.
13.
14.
15.

bx 10=_..
2%...=14
bx8=...
Ix1=_..
2x5=..

Labyrinthe des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

J

851 66|90 | 45|35 9| 8
49185 4 | /| B | 2|6
241201 8 |16 |10] 3 | 5
401401 1 50120 1 | M
50| 8 | 25| 8 | 45| 52| 85
A 40115 | 2 |100]| 62 | 1/

271 3 |10 16| 84| 66| 42

¢

J

85| 66|90 45|35 9 | 8
49185 4 | /| 5| 2] 6
24120 8 [16[10] 3 | b
401401 1 (B0 20] 1 | M
50| 8 | 25| 8 | 45| b2 | 85
7 | 40115 | 2 [100] 62 | 1/

271 3 |10 |16 | 84| 66 | 42

RN AN

—
S

Ix...=24
Ix...=27
4%...=8
bx1=..
5x...=50
Lx b= __.
bx 10=...
bx...=b
4£x10= ..
bx8=

1.
12.
13.
14.
15.

bx10=_.
2x...=14
bx8=..
Ix1=_..
2x5= ..

Labyrinthe des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

S PPN O~ LN =~

3X...=24
3x...=27
4% ...=8
bx1=..
5x...=50
4x 4= ...
5x10=...
5X...=5
4£x10=_..
bx8=_..

11.
12.
13.
14.
15.

5x10=_...
2X...=14
bx8=..
Ix1=...
2x5= ..

Labyrinthe des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

J
85 | 66|90 |45 35| 9 | 8
49185 4 | 7 | 5| 2|6
241200 8 |16 10| 3 | 5
40140 1 |50 201 1 | M
50| 8 | 25| 8 | 45| 52| 85
7 140115 | 2 [100]| 62 | 17
27| 3 | 10|16 | 84 | 66 | 42
8z
N
85| 66| 90|45 | 35| 9 | 8
49185 4 | 7 | 5| 2] 6
241201 8 |16 10| 3 | 5
401401 1 (5020 1 | M
50| 8 | 25| 8 | 45| 52| 85
7 | 40115 2 |100] 62 | 17
27| 3 | 10|16 | 84| 66 | 42
v

e N LN

—
=

Ix...=24
Ix...=27
4x...=8
5x1=...
5x...=50
Lxb= ..
bx10=...
5X...=5
4x10=_..
5x8=_.

1.
12.
13.
14.
15.

bx10=_.
2X...= 14
bx8=._.
Ix1=_..
2Xx5= ...



N)
72 34 1 25 10 25 47 5B 98 15
3 8 1 9 ul 27 91 53
E9 32 6 9 7 45 rri 74 BB 75
14 | 10| 4 | 8 | 12| 48 | 27 | 31
B8 43 8 1 4 20 4 B 77 95
41 | 25| 1 |15 | 20| 62 | 60 | 39
18 L2 3 20 12 12 18 16 31 70
20 30 s 2 1 88 19 25 49 94 41 20 3 21 12 2 14 16
2 4 |16 | 25| 6 4 8 | 20 a0 | 67 | 51| 26 | 30| 18| 28| a | 4 | 93
50 10 8 g 7 2 36 7 95 33 54 39 29 4 9 6 10 22
15 3 4 15 40 20 2 9 37 60 76 36 1 1 7 2 7 77
50 95 19 20 7 38 4 1 8 B
8 |10 6 |20 6 | 4 | 6 | 12
100 | B89 4 3 13 38 24 20 2 10
J
J
J J
4 3 2 66 | 52 2 6 58 5 25 | 16 | 23 2 59
50 | 40 | 2 2 | 10 | 64 | 69 12 | 4 | 18 | 14 | 48 | 55 | ©
18 | 6 9 27| 3 | 96 | 39 9 (14| 1 | 20| 4 |12 32
2 | 10! 6 1 | 35| 10| 37 27 | 6 4 9 | 16 | 28 | 28
25 | 20| 2 8 | 25| 1 | 51 1 8 3 6 | 24| 14 | 2
18 | 9 | 21| 4 6 | 10 | 75 9 2 | 14| 2 3 145 6
3 30| 3 | 28| 2 9 | 36 16 | 12| 15| 8 | 36 | 10 | 40
J

+
93 | 80 [ 90 | 20 | 12 B 16 | 8
27 7 B 8 24 | 10 5 20
1 15 5 12 | 14 B 3 77
30 2 30 8 8 32 | 24 | 18
35 2 9 1 36 | 16 | 15 1
5 16 | 18 5 3 4 2 12
27 | 21| 10| 20 | 10 | 10 & 21
24 3 4 24 | 12 | 20 | 32 5
¥
J
85 | 66 | 90 | 45 | 35| 9 3
49 | 85| 4 7 5 2 6
24 | 20| 8 16 | 10 | 3 5
40 | 40 1 50 | 20 1 11
50 8 25 8 45 | 52 | 85
7/ 40 | 15 2 [100] 62 | 17
27 3 10 | 16 | 84 | 66 | 42
J




